

“我又不走”，说完他撒腿就跑……

凌晨弃车跑出1公里被抓，一查是二次酒驾

本报讯(晚报记者 念楼)一名驾驶人因疑似酒驾被交警拦下,说着“我又不走”却立马弃车逃跑,奈何身体素质不如交警铁骑队员,跑出一公里后束手就擒。这一幕发生在6日凌晨,昨从梁溪交警大队了解到,该驾驶人将面临拘留等处罚。

6日凌晨,梁溪交警大队在锡澄路锡宁路口开展酒驾整治“零点行动”。0点23分左右,民警发现一辆小车在距离临检点几十米处靠边停车,准备打方向掉头,立即上前将车辆拦住。车上男子看见民警,称自己就住在附近。民警闻言拿出快速检测仪:“来,吹口气。”检测仪上的警示灯亮了,发现男子有酒驾嫌疑,民警要求他熄火下车,出示驾驶证和

行驶证接受进一步检测和调查。“我知道了,我来拿。”“我在家门口了。”男子嘴上挺配合,下了车却拒绝民警靠近,说着“我又不走”推搡民警,话音未落就撒腿往旁边小路跑去。

交警铁骑队员韦松见状立即追赶上去,途中他多次警告男子停下。男子连连说着“我没跑”“我到家门口了”,却连鞋子掉了都不肯罢休。跑出约一公里后,男子终因体力不支停下来喘粗气,被铁骑队员当场擒获,随后被闻讯赶来支援的警力控制住。经酒精呼气测试,男子血液中酒精含量为27毫克/100毫升,涉嫌饮酒驾驶。事后韦松告诉记者,平时他们经常做体能训练,关键时刻训练发挥了作用,虽然当时

天气闷热跑得大汗淋漓,但最终成功抓获了男子。

据了解,该驾驶人姓马,他之所以“拼命”逃跑是因为心虚。两个月前,马某就因饮酒驾驶被梁溪交警查获。这次他不仅是在驾驶证暂扣期间开车,而且明知故犯再次酒后驾驶。马某属于二次酒驾,将面临10日以下行政拘留、1000元以上2000元以下罚款,以及吊销机动车驾驶证等处罚。据悉,7月以来全市已查获饮酒驾驶105起、醉酒驾驶58起,其中不乏遇临检逃跑、肇事逃逸等被抓的驾驶人。“跑是不管用的”,交警部门指出,夏季是涉及酒驾醉驾恶性事故多发时期,提醒驾驶人自觉遵守交通法规拒绝酒驾。

高速公路上龟速行驶被罚

本报讯 高速公路上超速驾驶属于违法行为,开得太慢也会受到处罚。昨从交警高速一大队获悉,近期连续查获多起低速行驶行为,低速行驶不仅违法还很危险。

“你刚才开多快?”“时速20公里左右。”“高速公路上能开这么慢吗?”近日夜间,民警巡逻发现沪蓉高速公路无锡段上,一辆外地号牌的大巴在右侧车道内龟速行驶,后面还跟着一辆打着双跳灯的小客车。前方没有车辆缓行积压,大巴“龟爬”使得后面车辆纷纷减速变道。民警立即过去拦停大巴。大巴驾驶员称车辆出现小故障,但他不敢中途停车,又怕对道路通行造成影响,就叫来朋友帮忙,开着小车在后面“压道”。“到底是你

停在应急车道里等待救援影响大,还是低速行驶影响大?万一后面来辆大货车刹不住怎么办?”面对民警质问,驾驶员支支吾吾答不上来。无独有偶,上月交警部门发现一辆重型货车在车道内以时速20公里行驶,很快造成了后方车辆近2000米缓行积压。经调查,是货车驾驶人途中发现车辆传动轴损坏,想把车慢慢开入服务区再找人修车。驾驶人觉得自己还挺有理由,认为是在最右侧车道内行驶,并且开了双跳灯,其他车辆看到后可以从旁边几个车道通行。

交警表示,高速公路上车流量较大,车速也较快,低速行驶的危险并不亚于超速行驶。正常通行情况下车辆如果低速行驶,会影响高速公

路的行车秩序、降低通行效率。一辆车低速行驶会迫使其他车辆紧急减速和变道,容易引发追尾和碰擦等交通事故。特别是夜间、雨雾天气等视线不佳时,如果后面的车辆不能及时发现前面低速行驶的车辆,无法在短时间内制动,还会引发多车连环追尾事故。有的小车驾驶人因为通话、找东西等奇葩理由在车道里任性减速甚至停车,一些大车司机则是遇到故障后为节省拖车费故意开得慢吞吞,这些都存在严重的安全隐患。高速交警表示,接到缓行积压报警或是巡逻发现问题都会前往查处,对驾驶人在高速公路上低速行驶的,要作出罚款200元并记3分的处罚。(小任)

在宜兴登记办企业,最快两小时搞定

本报讯 “企业开办从网上提交资料到领取营业执照、公章、税票半天就完成了,最多跑一趟,在一个窗口就可以办完,这下终于不用再来回跑路了,太方便了!”在宜兴市政务服务大厅“企业开办一件事联办专窗”内,宜兴市东鹏信息科技有限公司经办人李先生当日一次性办结领取了营业执照、企业公章和税务发票,他对便捷的办理流程赞不绝口。记者6日下午在宜兴市行政审批局看到,这里还设置了“疑难事 我帮办”窗口,开展免费

帮办代办服务,为办事企业群众提供专业的业务辅导。

宜兴市行政审批局副局长罗盛华介绍,宜兴市行政审批局在推出全流程登记电子化、证照联办、免费刻制公章等“组合拳”后,积极推行“全链通”平台,协调税务、银行、公章刻制单位等部门并网办公,实行多项数据同步采集、业务并联办理、结果实时共享,实现了为企业提供申领执照、公章刻制、税务申报、银行预约开户、社保开户登记、公积金开户办理等企业开办全流程“一站式”服务。自6月1

日该窗口正式开通以来,已为超300家企业提供了一站式开办服务。

“从申请到拿到营业执照和公章,两小时,太快了”,江苏一家建设公司负责人朱永新接过营业执照和公章后由衷感叹。目前,宜兴市企业开办全流程半个工作日即可办结,全程电子化申请,利用身份认证和电子签名技术,在线填报企业登记信息、涉税事项、印章刻制等服务得到全程优化,最快两个小时就可以完成办理。

(何小兵)

“抖音一哥”直播间为宜兴带货

本报讯 近日,宜兴文旅集团的一款旅游线路产品进入“抖音一哥”罗永浩直播间售卖,罗永浩团队多名主播轮换介绍该产品,帮助宜兴带货。

这款旅游线路产品为自由行,即双人三天两夜宜兴全域慢旅拍。产品预定后有效期1年,含住宿、景点门票等,并赠送精修旅拍图片。据宜兴市城建文旅集团相关工作人员小赵介绍,此次抖音直播总时长12小时,以“来宜兴交个朋友”为主题进行长时间不间断卖货。直播售卖的太湖边无锡宜兴三天两夜自由行套餐的内容组织比较扎实,住宿安排在宜兴洑洲开元名都大酒店,游览宜兴竹海、善卷洞、龙背山森林公园、宜园、宜兴国家森林公园、云湖风景区等6个4A级景区,记录旅行开心时刻,赠送预约20张旅拍,其中10张为精修图片,由宜兴市旅游服务中心提供过程性产品体验服务。

宜兴市城建文旅集团是宜兴市属国有企业,经营范围包括城镇建设项目开发、文化旅游项目开发、旅游资源建设和利用、城市资产经营等多个方面。其中,“跟着国企游宜兴”如今成为颇具影响力的旅游宣传广告语,以宜兴全域旅游服务中心为依托,提供“预约定制、一站式、标准化”的暖心服务,打造宜兴旅游第一窗口。

(何小兵)

无证驾驶被查致电求援 朋友竟酒驾来“救场” 双双要为违法行为买单

本报讯 从江阴获悉,近日一男子无证驾驶被查后,朋友“义气救场”,结果双双被抓。

日前一天上午9点25分,江阴交警大队民警在长山大道澄张路路口对一辆三轮摩托车进行例行检查时,驾驶人自称“秦某”,表示未携带驾驶证、身份证。民警根据其提供的信息查询发现,该男子与登记的照片明显不符,经再三询问,“秦某”才坦白自己的真实姓名叫张某,为掩盖无证驾驶的违法行为,遂冒用朋友信息试图蒙混过关。

他以为事情就这样结束了,谁知数分钟后,一辆小型普通客车赶至现场,驾驶人走至张某身边,还没等其开口,他身上的酒味就引起了民警的注意。经检测,其血液中酒精含量为24毫克/100毫升,属于饮酒驾驶,而此人正是张某的朋友秦某。

经查,原来张某为证实自己的身份,便打电话向秦某求助,秦某“救友”心切,当即驾车赶往现场,不料因隔夜酒被查出酒驾,这对“难兄难弟”都将为自己的违法行为“买单”。

(宋超)